

MAGIC CARE

MAC

CREMA COSMETICA PER LA PROTEZIONE DELLA PELLE

- · Senza silicone
- Contribuisce al ripristino della barriera lipidica naturale
- Protegge la pelle dalla secchezza





Informazioni Generali

MAGIC CARE è una crema cosmetica, senza siliconi, che protegge la pelle e la rigenera durante e, soprattutto, dopo il lavoro. MAGIC CARE contribuisce al ripristino della barriera lipidica naturale della pelle, proteggendola dalla secchezza.

MAGIC CARE ha superato test cutanei con ottime valutazioni. Non ha causato reazioni allergiche o irritazioni durante test epicutanei in conformità con le linee guida internazionali.

Informazioni Tecniche

Stato fisico: pastoso Colore: bianco Odore: caratteristica pH: ≈ 6 (20 °C)

Punto di ebollizione iniziale e intervallo di ebollizione:

Punto d'infiammabilità: 160 °C Temperatura di autoaccensione: 400 °C Tensione di vapore: 23 hPa (20 °C) Densità: 0,98 g/cm³ (20 °C) Solubilità in acqua: Non mescolabile

Applicazioni ed Uso

 MAGIC CARE protegge e rigenera la pelle.
MAGIC CARE può essere usata su mani, viso, braccia, gambe. Prendere una piccola quantità di MAGIC CARE e spalmarla sulla parte interessata.

Articolo Nr.	Nome	Contenuto	Durata	Sezione
T401030	Magic Care	350ml	vedi stampa + 24 mesi	IGIENE E SICUREZZA
T401031	Magic Care	1 litro	vedi stampa + 24 mesi	IGIENE E SICUREZZA
Y401101	Dispenser	1 pezzo	-	IGIENE E SICUREZZA
	Premium 1I			
Y401131	Supporto Muro	1 pezzo	-	IGIENE E SICUREZZA
	1-3-1			
Y401201	Dispenser 1I	1 pezzo	-	IGIENE E SICUREZZA
Y401301	Supporto Muro 1	1 pezzo	-	IGIENE E SICUREZZA







Attenzione

Tutte le informazioni comprese le immagini sono state fornite con la massima attenzione. Comunque, è appropriato che l'utente stabilisca la fruibilità di ogni prodotto in base ai propri scopi, a prescindere dai nostri test. Tech Masters garantisce la completezza e l'accuratezza delle informazioni ma declina ogni responsabilità per gli usi specifici. La garanzia, fornita da Tech Masters riguarda solo le condizioni generali di vendita di questo prodotto. In nessun caso la nostra società potrà essere ritenuta responsabile di danni accidentali, danni per uso improprio o vendita del prodotto a terzi.



